
„ФОНД ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ЕНЕРГИЙНИ ИКОНОМИИ -
ФЕЕИ“ АД, ЕИК 175050274

ИЗВЪНРЕДНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ

18 ноември 2025 г.

МАТЕРИАЛИ



ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния 
финансов отчет за 2025 г. по препоръка на одитния комитет.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема новата препоръка на Одитния 
комитет и избира посочения от него регистриран одитор, а именно Захари Иванов Попчев с 
№ 0702 от Регистъра на ИДЕС за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния 
финансов отчет на Дружеството за 2025 г., с което променя избрания регистриран одитор от 
Общото събрание на акционерите с негово решение от 30.06.2025 г., точка 10.

2. Определяне на лице, което да подпише договорите за управление с членовете на Съвета на 
директорите.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите определя Деян Георгиев Цонев с ЕГН 
7207275165 да подпише договорите за управление с членовете на Съвета на директорите.

3. Възлагане на представляващия Дружеството или на упълномощено от него трето лице, да 
извърши всички необходими правни и фактически действия във връзка с взетите по -  горе 
решения.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите възлага на представляващия Дружеството 
или на упълномощено от него трето лице, да извърши всички необходими правни и фактически 
действия във връзка с взетите по -  горе решения.



ПРЕДЛОЖЕНИЯ
ОТ СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА 

„ФОНД ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ЕНЕРГИЙНИ ИКОНОМИИ -  ФЕЕИ“ АД 
ЗА ОБСЪЖДАНЕ И ПРИЕМАНЕ НА РЕШЕНИЯ ПО ТОЧКИТЕ ОТ ДНЕВНИЯ РЕД НА 

ИЗВЪНРЕДНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ 
НА 17.11.2025 ГОДИНА

По първа точка от дневния ред на Общото събрание:

Съветът на директорите предлага Общото събрание на акционерите да приеме новата препоръка 
на Одитния комитет и да избере посочения от него регистриран одитор, а именно 
Захари Иванов Попчев с № 0702 от Регистъра на ИДЕС за извършване на независим финансов 

одит и заверка на годишния финансов отчет на Дружеството за 2025 г., с което да промени 
избрания регистриран одитор от Общото събрание на акционерите с негово решение от 30.06.2025 
г., точка 10.

По втора точка от дневния ред на Общото събрание:

Съветът на директорите предлага Общото събрание на акционерите да определи Деян Георгиев 
Цонев с ЕГН 7207275165 да подпише договорите за управление с членовете на Съвета на 
директорите

По трета точка от дневния ред на Общото събрание:

Съветът на директорите предлага Общото събрание на акционерите да възложи на 
представляващия Дружеството или на упълномощено от него трето лице, да извърши всички 
необходими правни и фактически действия във връзка с взетите по -  горе решения.

Законен представител на 
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